



По поручению Горловского городского головы будут пересмотреть все договора с подрядными организациями, выполнявшими ремонтные работы на дорогах Горловки в прошлом году, особое внимание уделяют гарантийным обязательствам.

Такое распоряжения вызвано тем, что участки дорог, ремонт которых был выполнен прошлой осенью, после зимы вновь в "убитом" состоянии. Для решения этой проблемы чиновники намерены пересмотреть все договора, заключенные с подрядными организациями и привлечь их к восстановлению асфальтного покрытия согласно гарантийным обязательствам.

В прошлом году ремонтные работы текущего и капитального характера выполняли пять подрядчиков. Сумма, полученная ими за предоставленные услуги, превысила 5 миллионов гривен, но к их качеству есть претензии, сообщают в пресс-службе горсовета.

Как рассказал заместитель городского головы Роман Живенко, в договорах прописан гарантийный срок – 1 год, сегодня эти сроки еще не истекли, и в течение этой недели пройдут встречи с подрядчиками, на которых будут указаны участки дорог, требующие повторного ремонта.

Евгений Клеп подчеркнул, что при заключении новых договоров с подрядными организациями особое внимание будет уделяться гарантийным обязательствам. Планируется, что гарантийный срок ремонтных работ будет составлять три года.

**"Горловский Медиа Портал"**